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Четирима победители в играта на adidas ще пътуват до Германия 

Финалистите в предизвикателството adidas Nitrocharge ще посетят централата 

на спортния бранд 

 

София, 2 септември 2013 г. – Димитър Александров, Стилиян Стефанов, Ангел Петров и Кирил 

Атанасов ще посетят централата на adidas в Германия през м. октомври. Това са финалистите от 

играта на спортния бранд, която се проведе през уикенда по време на Националните Финали 

на Kamenitza Фен Купа 2013 в гр. Сливен. 

В събота всеки от членовете на 24-те отбора финалисти в най-големия футболен турнир за 

непрофесионалисти трябваше да доведе по един приятел и заедно да се запишат да участват в 

предизвикателството на adidas. В неделя Цветан Димитров, мениджър Продажби в adidas, 

изтегли 8 тима от по двама човека, които в директни елиминации се бориха за голямата 

награда на спортния бранд. Те трябваше да дриблират между четири конуса и накрая да вкарат 

гол в една от мини футболните врати на въртящата се платформа adidas Nitrocharge.  

Цветан Димитров връчи наградите на четиримата финалисти. Те ще посетят първата фабрика, в 

която са се произвеждали спортните обувки adidas в Херцогенаурах, Германия. Там е и залата 

Hall of Fame, където са изложени артикули, свързани със спонсорството на най-добрите 

спортисти по света от миналото до днес. Освен това, четиримата победители ще могат да 

пазаруват с намаление 30% в представителния магазин и 20% в outlet-a на марката.  

 

*** 

adidas Sport Performance е изцяло фокусирана към атлетите, за които максимално доброто 

представяне e от основно значение, но в същото време не подценяват стила. Създадени за 

пазара на спортни стоки, но притежаващи дизайнерска привлекателност, adidas Sport 

Performance са удачен избор не само за спорт. Предлагат се различни модели спортни обувки и 

екипировки за тенис, баскетбол, футбол, плуване, фитнес и т.н. 

*** 
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